ВАРИАНТ № 1. Выполните тестовое задание:

	№ вопроса
	1
	2
	3
	4
	5

	Ответ
	
	
	
	
	


1. Плотностью называют…
1) физическую величину, равную отношению объёма тела к его массе.

2) физическую величину, равную отношению массы тела к его объёму.

3) физическое явление.

4) физическое тело.

2. В системе СИ  плотность измеряется в…

1) г/см3.
2) г/л.

3) кг/м3.

4) м3/кг.

3. Какая из приведённых ниже формул используется для вычисления плотности?

1) m/V.
2) m/ρ.
3) V*t.
4) S/t.
4. Плотность бензина равна 0,71 г/см3.Переведите его плотность в кг/м3.
1) 0,00071  кг/м3.
2) 71  кг/м3.
3) 710  кг/м3.
4) 7,1  кг/м3.
5. Плотность сметаны равна 900 кг/м3     Что это значит?
1) Масса 900  м3    сметаны  равна 1 кг.
2) Правильного ответа нет.
3) Объем  900  м3    сметаны  равен 1 кг.
4) Масса  1 м3  сметаны равна  900 кг.
_______________________________________________________________________

ВАРИАНТ № 2. 

Дайте характеристику  плотности  вещества по плану:

1) Определение.
2) Обозначение.
3) Формула.
4) Единица измерения в системе СИ.
5) Физический смысл  плотности. (Что показывает плотность?)

· Задача № 1

У Буратино оказалось два ключика, один из которых золотой и может открыть заветную дверь. Первый ключ имеет массу  10 г и объем 0, 52 м3, а второй  - массу 8 г и объем 0,7 м3. Помогите Буратино определить, каким ключиком он может открыть заветную дверь.

	Задача № 2.
	Задача № 3.

	Взвешивание тел равного объёма.


	Взвешивание тел равной массы и сравнение их размеров


	СРАВНИТЕ

	Наблюдая
	Анализируя формулу  для расчета плотности

	Массы тел на весах
	Плотности этих тел

	Объемы тел на весах
	


Что характеризует плотность? 

От чего зависит плотность вещества?

· Задача № 4.

Плотность воды равна 1000 кг/м3.
Зная плотность воды, задайте зависимость ее массы от объема тремя способами: формулой, таблицей и графически.

· Задача № 5. 

У какого из тел плотность больше (красного или синего)?


[image: image1]
· Задача № 6.

Постройте графики зависимости плотности вещества от:

a) его массы

b) его объема 

Плотность вещества считать равной 400  кг/м3
От чего же зависит плотность вещества? 
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Created with a trial version of Advanced Grapher - http://www.alentum.com/agrapher/

